



## **В Тверской области по факту ДТП с участием экскурсионного автобуса возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



22 апреля 2018 года на участке дороги Калининского шоссе в городе Торжке Тверской области выехал на полосу встречного движения и опрокинулся на обочину экскурсионный пассажирский автобус «Mercedes», перевозивший 39 человек. По уточненным данным, в результате дорожно-транспортного происшествия погиб один пассажир, пострадали 12 человек, 9 из которых с различными травмами из Торжка госпитализированы в медицинские учреждения города Твери.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Тверской области была незамедлительно организована доследственная проверка. По ее результатам принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

Установив собственника экскурсионного автобуса, которым оказалось ООО «РусТурСервис», следователи провели следственные действия в его офисе в городе Твери. Уже допрошены директор фирмы и водитель автобуса, изъята необходимая документация, связанная с оказанием услуг перевозки и эксплуатацией транспортного средства, назначен комплекс судебных экспертиз.

Продолжается выполнение необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1219229>